
 2020年4月入学　新入生アンケート

【問１】あなたの出身都道府県をお答えください。

【問２】あなたが入学した入試区分を選択してください。
1. AO入試Ⅰ期 44
2. AO入試Ⅱ期 17
3. 社会人入試 6
4. 推薦入試Ⅰ期 48
5. 推薦入試Ⅱ期 17
6. 一般入試Ⅰ期 31
7. 一般入試Ⅱ期 13
8. 一般入試Ⅲ期 7
9. センター試験利用Ⅰ期 10
10. センター試験利用Ⅱ期 3

【問３】あなたが本学を知った、または調べた媒体を選択してください。(複数選択可)
1. 大学パンフレット 56
2. 大学ホームページ 67
3. 進学ウェブサイト 57
4. 進学雑誌等を見て 13
5. 高校内で行う進路ガイダンス等 38
6. 進学フェア等相談会 4
7. オープンキャンパス 62
8. 入試対策説明会 23
9. 平日受験相談会 2
10. 高校の先生から 32
11. 予備校・塾にて 27
12. 家族・親戚から 35
13. 知人・友人から 11
14. 電車・駅・看板等を見て 4
15. その他
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【問４】あなたが本学に入学した理由を選択してください。(複数選択可)
1. 専門分野に興味があった 91
2. 大学の教育内容に魅力があった 36
3. 将来関係分野への就職に有利 42
4. 母体グループの支援体制 36
5. 専門的な資格・免許を取得希望 85
6. 学校の教育理念に共感 13
7. 教員の研究内容、教員の魅力 14
8. 教育環境、施設・設備が魅力的 50
9. 両親・先生からの勧め 20
10. 自分の能力レベルに相応 28
11. 大学の入学料・授業料が妥当 4
12. 自宅等からの通学に便利 51
13. 奨学金の有無 15
14. 学校説明会等の内容に満足した 16
15. 友人、先輩の勧め 6
16. 先輩の魅力 2
17. なんとなく入学した

18. その他

【問５】あなたが本学への入学を決めるにあたり、最も重視したのは誰からのアドバイスや意見でしたか。
1. 両親 76
2. 兄弟・姉妹 1
3. 高校の先生 25
4. 塾・予備校の先生 17
5. 親戚・知人 1
6. 本学に在籍中の友人や先輩 4
7. 本学以外の学校に在籍する友人や知人 1
8. 特に相談や助言を求めなかった 31
9. その他 2

【問６】本学アドミッションポリシー(入学者受入方針)について選択してください。
1. 志望校を決定するうえで参考にした 38
2. 入学試験対策に活用した 88

23

8

【問７】本学は第一志望でしたか。

1. はい 98
2. いいえ 61

【問８】本校以外に比較検討した学校について教えてください。
別紙参照

4. アドミッションポリシーがある
ことを知らなかった
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【問９】受験前に本学を訪問したか、選択してください(複数回答可)
1. オープンキャンパスに参加 112
2. 入試対策説明会に参加 88
3. 平日受験相談会に参加 7
4. 高校の行事で大学見学に参加 5
5. イベント以外の日程で来校 2
6. 施設見学会に参加 5
7. その他 8
8. 訪問しなかった 23

【問１０】あなたが本学を受験しようと決めた時期等を具体的に記入して下さい。
別紙

【問１１】あなたが考える本学の魅力についてお聞きします。
【問１１－１】本学の教育方針・カリキュラムが魅力的である

1. そう思う 104
2. どちらともいえない 35
3. そう思わない 1
4. わからない 18

【問１１－２】本学の教授陣が魅力的である

1. そう思う 78
2. どちらともいえない 55
3. そう思わない 3
4. わからない 22

【問１１－３】本学の施設・設備が魅力的である

1. そう思う 104
2. どちらともいえない 36
3. そう思わない 7
4. わからない 11

【問１１－４】本学への入学は就職に有利である

1. 1.そう思う 102
2. 2.どちらともいえない 34
3. 3.そう思わない 3
4. 4.わからない 19

45% 

35% 

3% 

2% 

1% 

2% 

3% 
9% 

オープンキャンパスに参加 

入試対策説明会に参加 

平日受験相談会に参加 

高校の行事で大学見学に

参加 
イベント以外の日程で来校 

66% 

22% 

1% 
11% 

そう思う 

どちらともいえな

い 
そう思わない 

49% 

35% 

2% 14% 

そう思う 

どちらともいえない 

そう思わない 

わからない 

66% 

23% 

4% 
7% 

そう思う 

どちらともいえない 

そう思わない 

わからない 

65% 

21% 

2% 12% 

そう思う 

どちらともいえな

い 
そう思わない 



 2020年4月入学　新入生アンケート

【問１１－５】本学周辺の自然環境、文化環境が魅力的である

1. そう思う 47
2. どちらともいえない 68
3. そう思わない 32
4. わからない 11

【問１２】在学中に取り組みたいことについてお聞きします。
【問１２－１】専攻する分野の知識を深く学びたい

1. そう思う 153
2. どちらともいえない 3
3. そう思わない 1
4. わからない 1

【問１２－２】幅広い教養を身に付けたい

1. そう思う 136
2. どちらともいえない 16
3. そう思わない 4
4. わからない 2

【問１２－３】国家資格試験に合格したい

1. そう思う 157
2. どちらともいえない 0
3. そう思わない 0
4. わからない 0

【問１２－４】良好な人間関係を構築したい

1. 1.そう思う 149
2. 2.どちらともいえない 7
3. 3.そう思わない 1
4. 4.わからない 1
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【問１２－５】スポーツ・サークル活動に力を入れたい

1. そう思う 58
2. どちらともいえない 58
3. そう思わない 23
4. わからない 19

【問１２－６】社会活動・ボランティア活動に力を入れたい

1. そう思う 68
2. どちらともいえない 63
3. そう思わない 11
4. わからない 16

【問１２－７】留学・国際交流・趣味・旅行の時間を持ちたい

1. そう思う 123
2. どちらともいえない 26
3. そう思わない 6
4. わからない 3

【問１３】大学生活で不安に思っていることについて選択してください。

1. 授業などの知識・学習について 124
2. 実習など技術について 87
3. 授業進度について 44
4. 友人関係 22
5. 進路や就職に向けての準備 68
6. 生活環境への適応 29
7. 経済面 36
8. 特になし 10
9. その他 2

【問１４】新型コロナウィルス感染症拡大を受けて感じていることについてお答えください。
【問１４－１】志望している専門職に就くことに不安を感じている

1. そう思う 43
2. どちらともいえない 33
3. そう思わない 63
4. わからない 19
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【問１４－２】授業・学習について不安を感じている

1. そう思う 97
2. どちらともいえない 39
3. そう思わない 18
4. わからない 4

【問１４－３】オンライン、WEBを利用した授業に満足している

1. そう思う 10
2. どちらともいえない 72
3. そう思わない 69
4. わからない 7

【問１４－４】講義再開に伴い、対面授業に満足している

1. そう思う 66
2. どちらともいえない 74
3. そう思わない 12
4. わからない 6

【問１４－５】演習含め技術練習するための施設利用に関して満足している
1.39

1. そう思う 90
2. どちらともいえない 36
3. そう思わない 7
4. わからない 24

【問１５】今後、新型コロナウィルス感染拡大に伴い、学校に望むことがあればお答えください。
NS

エレベーターの使用を許可していただきたいです。

ロッカーが使えず、8階まで重い荷物を持って階段を登るのがとても大変です。時間に間に合わないと困るの
で検討のほどよろしくお願いします。

エレベーターとロッカー使わせて欲しい。

zoomも活用して授業をして欲しいです。

1年生なので前年度までどうだったかわからないのですが、スケジュールが詰まりすぎていて自分の時間や休
息出来る時間が十分にありません。烏滸がましいかもしれませんが、改善して頂けるとこちらも勉強に集中出
来ます。

オンライン授業にしてほしいです。朝の通勤・通学ラッシュにかぶらない時間割の組み方をしてほしいです。

オンラインの授業で対応が出来る教科などは無理な登校を軽減して欲しい。

また、サークル活動などをそろそろ始めて、先輩との縦のつながりを作っていきたい。

オンラインでの授業が今後またあるのだとしたらどの講義もプリントの配布だけでなくzoomやYouTubeの活用
など工夫してほしい。また、実習などの延期や中止は早めの連絡にしてほしい。
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PT

OT

前期施設使用料などどこに使ってるのですか?いくらか返してほしいです。また相応の対応をして欲しいで
出来るだけ早くロッカーを使わせていただきたいです。

授業中のフェイスシールドの有無やソーシャルディスタンスの取り方、行動の仕方の基準が、科目ごと・先生
ごとに異なるので、統一して頂きたいです。

時間割変更などの変更事項をもう少し早めに出して頂きたいです。

授業の予習などで少し混乱することもあるのでお願い致します。

感染対策をしていても、通勤・帰宅ラッシュの満員電車に乗らなくてはならない時間割を組まれているのはど
うなのかと思った。

学校のお知らせや変更事項は早めに掲示してくださると助かります。
荷物のおける自分のロッカーを使いたいです。
荷物が重くて肩こりが激しいため、ロッカーを使いたいです。
ロッカーを使えるようにして頂きたいです。
ロッカーを使えるようにしてほしい。荷物が重すぎて毎日辛いです。
ロッカーを使いたいです。
ロッカーで長時間会話をすることは無いと思います。なので、ロッカーの使用のみは許可がほしいです。
サークル活動がしたいです。
サークルを始めたいです。

隣の人と話し合う時間すらコロナ対策と銘打って奪っていくことに学力面、感染症対策面、両面に対しても全
く意味を感じません。近所の席とのコミュニケーション(来年であればある行為)は行ってもいいのでは、と感
じます。実際そのような形態をとってくださってる授業はとても理解がしやすく感じます。

電車での通学において満員電車によっての感染拡大の恐れがあるため、自転車通学と同時にバイクでも通学で
きるようにしてもらえれば最小限に抑えられると思います。さらには、バイク駐輪場もあればいいと思いま
す。自分の要望と同時にコロナウイルスの感染対策として希望します。

授業に用いるプロジェクターやマイクの調節をきちんとして欲しい。
資料を読んで解説するだけなら今は集まらなくてもいいと思う

お話をしないので、エレベーターやロッカーを使用させて頂きたいです。

感染拡大を防ぐためにあまり自分の指定された席から動かないようにさせる。
音楽論のような授業形態がある中、周りの人とのディスカッションすら感染症対策として行わないのは学習に
良い影響がないと思います。

熱があれば様子見で休ませて欲しい
対面授業が始まって、学部毎に教室を分けて授業をするのはいいのですが、機材面でのトラブルやスピーカー
の音質が悪かったりすることもあるので、改善していただければと思います。

対策をして安全にロッカーを使えるようにしてもらえたら有難いです。
授業に交互に先生が来るシステムがあるが、わかりにくい範囲の時に対面ではなく映像だとたまに聞き取れな
かったりするので両方映像にするのであれば映像にして欲しい。映像でホワイトボードが読めないことがあ
る。

講義室同士を繋いだ時に音声が小さい場合があり、あまり聞こえないのでマイクの音量などを上げて頂きたい
です。

学校に来て、ZOOMを使って映像を見る授業は対面授業である意味がないと感じるので自宅で受けられるように
改善するか、大きな講義室でしっかりと先生がいる状態で授業を受けられるようにしてほしいです。

リハ学科は合同で授業を行うことが多いが、どちらかがオンラインでの授業を余儀なくされるので自宅にいな
がらzoomなどを活用した授業で事足りるのではないかと思う。まだ新型コロナウイルスによる感染を警戒して
いるので、実技など学校でしかできないこと以外は、できるだけ自宅でも授業を行えるようにしてほしい。

もう少し情報をはやめに提示して下さると嬉しいです。
また拡大した場合は早期の休講や早期の情報を提供して欲しい。 5月頃にいきなり1ヶ月休校しますと言われ
た時は一人暮らしが初めてというのもあり、電気代・水道代・ガス代など不安でしか無かった。 もっと早く
に行ってくれれば1ヶ月後に入居することも出来たのにと考えることもあったため、早めの情報提供をお願い
したい。

スポーツをする機会が欲しい
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ずっと椅子に座って話を聞いている感じがして辛い。少しでいいから、実技系の授業を受けたい。体育とか体
を動かす授業がしたい。あと、スクリーンばかり見ているので目が疲れる。

IIBを他の曜日にするなど対策があれば電車を使う頻度が落ちて感染リスクも減るかなと思いました。


